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ConfigPPP,MacTCPでの接続マニュアルでの接続マニュアルでの接続マニュアルでの接続マニュアルでの接続マニュアル
このマニュアルでは
MacOS ver.7.5.3
Config PPP ver.2.1.3SDb3
MacTCP ver.2.0.6
を使用しております。

接続の設定を行います。接続の設定を行います。接続の設定を行います。接続の設定を行います。接続の設定を行います。

［アップルメニューアップルメニューアップルメニューアップルメニューアップルメニュー］→［コントロールコントロールコントロールコントロールコントロール

パネルパネルパネルパネルパネル］→［Config PPP］をクリックし
ます。

※
設定に必要な［ユーザ（接続ID）］、［ユーザパス
ワード（接続パスワード）］、［DNSアドレス］等の
お客様個別の情報は【ODNサービスご利用のご案
内】もしくは【ODNアプリケーションサービスご
利用のご案内】をご参照ください。設定の際はお
手元にご用意ください。

STEP1

STEP2

［ポート名ポート名ポート名ポート名ポート名］は「モデム及びモデム及びモデム及びモデム及びモデム及び TAが接続さが接続さが接続さが接続さが接続さ
れているポートれているポートれているポートれているポートれているポート」を選択します。

［自動接続しない自動接続しない自動接続しない自動接続しない自動接続しない］にはチェックを入れな
いでください。※

［新規新規新規新規新規 ...］をクリックします。

※ブラウザやメールソフトを起動したときに自動
的に接続されるようになります。

※お客様の環境により画面表示が違うことがありますが、ご了承いただけますようお願い致します。
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ConfigPPP,MacTCPでの接続マニュアルでの接続マニュアルでの接続マニュアルでの接続マニュアルでの接続マニュアル
このマニュアルでは
MacOS ver.7.5.3
Config PPP ver.2.1.3SDb3
MacTCP ver.2.0.6
を使用しております。

［PPP サーバ名サーバ名サーバ名サーバ名サーバ名］に「任意の名前任意の名前任意の名前任意の名前任意の名前」
（例：ODN）を入力します。

［OK］をクリックします。

［PPPサーバサーバサーバサーバサーバ］が STEP3の「任意の名前任意の名前任意の名前任意の名前任意の名前」
（例：ODN）に変更されていることを確認
し、［設定設定設定設定設定 ...］をクリックします。

STEP3

STEP4
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ConfigPPP,MacTCPでの接続マニュアルでの接続マニュアルでの接続マニュアルでの接続マニュアルでの接続マニュアル
このマニュアルでは
MacOS ver.7.5.3
Config PPP ver.2.1.3SDb3
MacTCP ver.2.0.6
を使用しております。

［PPPサーバ名サーバ名サーバ名サーバ名サーバ名］にSTEP3の「任意の名前任意の名前任意の名前任意の名前任意の名前」
（例：ODN）が入力されていることを確認
します。

［ポート速度ポート速度ポート速度ポート速度ポート速度］は［115K］、
［フロー制御フロー制御フロー制御フロー制御フロー制御］は［CTS&RTS（（（（（DTR）））））］を
選択します。

ご利用の電話回線の種別※を選択します。

※　ご利用の回線種別がプッシュ回線またはISDN
回線の場合［トーン］を、ダイヤル回線の場合［パ
ルス］を選択します。

［電話番号電話番号電話番号電話番号電話番号］にご利用になる「ODNアクアクアクアクアク
セスポイントセスポイントセスポイントセスポイントセスポイント※の電話番号の電話番号の電話番号の電話番号の電話番号」を入力しま
す。

※　お客様のご利用のコースによってアクセスポ
イントの電話番号は異なります。

全国共通アクセスポイントをご利用の場合は
「0088333333」

「まるごと」コースのお客様は
「0088330510」

NTTの「フレッツ・ISDN」のお客様は
「1492」を入力します。

［モデムの初期値モデムの初期値モデムの初期値モデムの初期値モデムの初期値］にご利用のモデム及び

TAにあった初期化コマンドを入力してく
ださい。※

※　ATコマンドについてはモデム（TA）付属のマ
ニュアルをご参照下さい。
（一般的なモデムであればAT&F&D0または
AT&F1&D0）

［認証認証認証認証認証 ...］をクリックします。

STEP5
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ConfigPPP,MacTCPでの接続マニュアルでの接続マニュアルでの接続マニュアルでの接続マニュアルでの接続マニュアル
このマニュアルでは
MacOS ver.7.5.3
Config PPP ver.2.1.3SDb3
MacTCP ver.2.0.6
を使用しております。

［Auth ID］に「ユーザユーザユーザユーザユーザ ID（（（（（接接接接接続続続続続 ID）））））」※

1、
［パスワードパスワードパスワードパスワードパスワード］に「ユーザパスワードユーザパスワードユーザパスワードユーザパスワードユーザパスワード（（（（（接接接接接

続パスワード）続パスワード）続パスワード）続パスワード）続パスワード）」※ 2を入力します。
［OK］をクリックします。

※1　フレッツISDNをご利用のお客様はユーザー
名に続けて「@odn.ne.jp」を入力してください。
（例：zaa00120@odn.ne.jp）
※2　パスワードを入力すると「…」で表示され
ます。

STEP6

［終了終了終了終了終了］をクリックします。

Config PPPの画面に戻りましたら
画面左上の閉じるボタンをクリックしま
す。

STEP8

STEP7
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ConfigPPP,MacTCPでの接続マニュアルでの接続マニュアルでの接続マニュアルでの接続マニュアルでの接続マニュアル
このマニュアルでは
MacOS ver.7.5.3
Config PPP ver.2.1.3SDb3
MacTCP ver.2.0.6
を使用しております。

［アップルメニューアップルメニューアップルメニューアップルメニューアップルメニュー］→［コントロールコントロールコントロールコントロールコントロール

パネルパネルパネルパネルパネル］→［MacTCP］をクリックします。

STEP9

STEP10

STEP11

［PPP］を選択し、［詳しく詳しく詳しく詳しく詳しく ...］をクリック
します。

［アドレス取得アドレス取得アドレス取得アドレス取得アドレス取得］は［サーバからサーバからサーバからサーバからサーバから］を選択
します。

［ドメインドメインドメインドメインドメイン・・・・・ネームネームネームネームネーム・・・・・サーバ情報サーバ情報サーバ情報サーバ情報サーバ情報］の
［ドメインドメインドメインドメインドメイン］に「odn.ne.jp」、
［IPアドレスアドレスアドレスアドレスアドレス］に「DNSアドレスアドレスアドレスアドレスアドレス（（（（（プププププラララララ

イマリ）イマリ）イマリ）イマリ）イマリ）」、「DNSアドレスアドレスアドレスアドレスアドレス（（（（（セセセセセカカカカカンンンンンダダダダダリリリリリ）））））」
を入力します。

［OK］をクリックします。
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ConfigPPP,MacTCPでの接続マニュアルでの接続マニュアルでの接続マニュアルでの接続マニュアルでの接続マニュアル
このマニュアルでは
MacOS ver.7.5.3
Config PPP ver.2.1.3SDb3
MacTCP ver.2.0.6
を使用しております。

接続の確認を行います。接続の確認を行います。接続の確認を行います。接続の確認を行います。接続の確認を行います。

［アップルメニューアップルメニューアップルメニューアップルメニューアップルメニュー］→［コントロールコントロールコントロールコントロールコントロール
パネルパネルパネルパネルパネル］→［Config PPP］をクリックし
ます。

［開く開く開く開く開く］をクリックします。

STEP12

STEP13

STEP14

画面左上の閉じるボタンをクリックしま
す。

以上で接続設定は完了です。以上で接続設定は完了です。以上で接続設定は完了です。以上で接続設定は完了です。以上で接続設定は完了です。
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ConfigPPP,MacTCPでの接続マニュアルでの接続マニュアルでの接続マニュアルでの接続マニュアルでの接続マニュアル
このマニュアルでは
MacOS ver.7.5.3
Config PPP ver.2.1.3SDb3
MacTCP ver.2.0.6
を使用しております。

お使いのブラウザを起動し、ホームペー
ジが表示されれば終了です。

※
ブラウザの起動方法、表示される画面はお客様の
環境及び設定によって異なります。

終了終了終了終了終了

接続が成功すると、左図のような画面に
なります。

この状態のまま STEP16へお進みくださ
い。

回線を切断される時は［閉じる閉じる閉じる閉じる閉じる］をクリッ
クします。

STEP15

STEP16


